

# 各单位“虚位以待”迎英才

部分参训单位希望通过该活动录取一批优秀毕业生

本报7月13日讯(记者 张凯) 13日,训练营工作人员已将首批拟参训的23名大学生信息传至各实习见习单位。据各用人单位工作人员介绍,他们已经做好了接收实习见习学生的各项准备,并将于近日通过本报向社会公布最终接收参训人员名单。

据滨州市百货大楼有限公司副总经理孙佃亭介绍,目前滨州百货已经做好接收学生实习见习的各项准备。孙佃亭说,公司已经制定出了详细的活动方案,“可能是先有一天的岗前培训,然后才是实习见习时间。”

针对部分想创业的大学生,滨州百货利用此次实习见习机会向学生们提供了一定的创业岗位。根据目前报名大

学生的综合素质及个人创业意愿,滨州百货在其五楼北京攻略时尚基地为部分大学生提供创业商铺,并有专人负责提供创业培训指导,创业商铺面积4-10m<sup>2</sup>不等,年租金1-4万元。据孙佃亭介绍,创业商铺对参与本次活动的大学生活动期内免费,全年经营的将根据其经营情况和实力给予最大幅度优惠。

“绿洲食品有限公司不仅仅是一个农业生产经营公司,还涉及房地产开发、汽车修理等多个行业。”滨州绿洲食品有限公司董事长王英清介绍,公司非常欢迎大学生在绿洲就业见习实习以及创业。王英清表示,企业不仅欢迎德才兼备的青年来绿洲就业创业,也希望通过该活动能录取到一批优秀毕业生。

山东心田投资咨询有限公司一负责人告诉记者,目前他们非常希望审计、会计方面的毕业生来此就业见习,也非常欢迎这方面专业的年轻人来此就业见习或者实习。

目前,涉及到的单位已经做好了接收实习见习学生的准备,其中过半单位已经与训练营敲定最终实习见习方案。据工作人员透露,最终参训人员名单预计在15日左右公布,涉及参训人员将在18日左右走上实习见习岗位。

**滨州首届大学生  
实习、见习、就业、创业  
训练营开营啦!**  
报名电话:18654399010 QQ群:152187606  
邮箱:qwbzbz@126.com

## 未入选大学生想参加下一批 更多企业纷纷提供见习岗位

本报7月13日讯(见习记者 张璇) 7月13日,本报刊登了《23名大学生确定首批见习岗》一文后,引起了学生和各企业的广泛关注,学生和用人单位参与的热度依然很高。

据悉,大学生训练营第一批参训人员名单已于昨日公布。名单公布后,工作人员接到咨询电话、现场报名、网络联系的工作更加繁忙了。“越来越多的学生想加入其中,不能参加第一批训练营实习见习的大学生纷纷表示想参加下一批训练营的考核和录用。”一位工作人员说。

同时,各用人单位参与热度不减。13日,山东心田投资咨询有限公司再次向训练营提供多个实习见习岗位,为在校大学生提供了更多的实习见习机会。岗位包括审计员、会计员、预算员、评估员四类,并降低了录用门槛。该公司负

责人表示希望有更多的大学生加入其中。另外,山东省中国青年旅行社也加入了大学生训练营,提供岗位包括前台接待、旅游销售等,并承诺表现突出的大学生可以成为该旅行社正式员工。

据训练营工作人员介绍,除了用人单位电话咨询外,还有部分家长打来电话表示对大学生训练营的关注。一位家长表示:“这种活动对于大学生来说太有必要了,能为大学生提供就业机会。”

**企业老总寄语:**

滨州百货大楼有限公司王世民总经理:晚报企业平台搭,豆蔻同学竞参加。知行合一始足下,练就武艺闯天涯!

滨州绿洲食品有限公司王英清董事长:共同搭建起理论和实践的平台,与大学生一起创业,共同成长,欢迎优秀毕业生加盟绿洲食品。



### 赴京学习

7月13日,滨州市北镇中学学习文化艺术管理专业的同学们正在等待开往北京的汽车。据了解,他们即将步入高三,将利用此次暑假时间前往北京学习。  
本报见习记者 张雪丽 摄影报道